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1. POLAZIŠTA

Prostornim planom uređenja općine Kukljica utvrđuje se obveza izrade Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko-turističke namjene Zelena punta br. 13 (u daljnjem tekstu: Plan).

Osnovni cilj izrade Plana je sagledavanje, valorizacija prostora, te omogućavanje daljnjeg razvoja zone ugostiteljsko-turističke namjene Zelena punta.

1.1. Položaj, značaj i posebnosti dijela naselja u odnosu na prostor općine Kukljica

Zona ugostiteljsko-turističke namjene Zelena punta nalazi se sjeverno od uvale Kukljica smještena na poluotoku Zelena punta uz istočnu obalu mjesta Kukljica.

Granica obuhvata zahvaća područje već postojeće gradnje ugostiteljsko-turističke namjene, lungo mare, istočnu obalnu zonu i naslanja se južnim dijelom na luku s pratećim sadržajima i gradsku plažu.

Pristup je moguć sa zapadne strane putem lokalnih prometnice naselja.

1.1.1. Osnovni podaci o stanju u prostoru

Ovim Planom obuhvaćeno je područje u okviru općine Kukljica, veličine cca 8,6 ha. Prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji površina Plana nalazi se u cijelosti u području zaštićenog obalnog područja, ZOP-a.
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Pogled na poluotok
Plan se radi izvan građevinskog područja općine Kukljica kao izgrađena struktura izvan naselja za izdvojene namjene kao autonomna prostorna cjelina ugostiteljsko-turističke namjene u već postojećem naselju Zelena punta.
Dio smještajnih građevina obnovljen je 2011. godine, dok je ostali dio devastiran i nije u funkciji.
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Obnovljene građevine







Građevine izvan funkcije
1.1.2. Prostorno razvojne značajke
Razvojni potencijal općine Kukljica u najvećoj se mjeri oslanja na njezine geografske i značajke. Visok stupanj razvedenosti obale, pitomih uvala i prirodnih plaža pogoduje i izrazitijem razvoju turističkog privređivanja.
PRIRODNA OBILJEŽJA

Najviši vrh poluotoka iznosi 48,04 metara nadmorske visine. 

Prema navedenim podacima na seizmološkoj karti općina Kukljica smještena je u zoni od 7° MCS ljestvice s vjerojatnošću pojave 63% za povratni period od 100 godina.

Međutim, odsustvo većih potresa ukazuje da ovo područje nije bilo ugroženo od snažnijih potresa.

Podaci o klimi i vremenskim prilikama svrstavaju ovo područje u klimatski vrlo ugodne prostore s vrućim i suhim ljetima, te blagim i otočnim zimama sa srednjom temperaturom najtoplijeg mjeseca višom od 22° C, a najhladnijeg ne nižom od 3°C.

Prosječne mjesečne vrijednosti relativne vlage kreću se oko 73%. Osnovna karakteristika režima vjetra je dominantnost istočnih i jugoistočnih vjetrova, juga i levanta u uvali, a poluotok Zelena punta zaklanja je od bure i maestrala.

Godišnji prosjek sunčeva zračenja iznosi 1455 l/cm2/dan. Insolacija iznosi oko 2500 h godišnje. Srednji godišnji broj vedrih dana iznosi oko 110. Magla je rijetka, a pojavljuje se u prosincu, siječnju i veljači. 

Poluotok je obrašten crnikom, borovinom i čempresima te šikarastim zajednicama makije i grmlja.
1.1.3. Infrastrukturna opremljenost

Prometnice

Na prostoru TN Zelena Punta postoji izgrađena mreža internih prometnica širine 3,00-4,00m, te pješačkih komunikacija koje su u funkciji omogućavanja pristupa smještajnim jedinicama, kao i pristup opskrbnih i interventnih vozila.

Sve prometne vozne površine su asfaltirane, dok su pješačke djelomično betonske i kamene. Radi svladavanja visinskih razlika izgrađena je i mreža stepenica. Interne prometnice unutar naselja povezane su preko javne pristupne ceste sa lokalnom prometnicom.

Vodnogospodarski sustav
TN Zelena Punta ima uređenu vodoopskrbnu mrežu priključkom na vodoopskrbni cjevovod naselja Kukljica. Priključak je izvršen preko vodomjernog okna smještenog neposredno kod ulaza u TN cjevovodom DN 100 mm.

Isti zadovoljava sve potrebe za sanitarnom kao i protupožarnom vodom. Za protupožarne potrebe na lokaciji TN postoje i crpne stanice za korištenje i morske vode za slučaj gašenja požara.

Odvodnja otpadnih voda
Za postojeće objekte TN postoji i izgrađena sanitarna kanalizacija profila DN 200-250 mm koja se gravitacijski spaja na postojeći uređaj za pročišćavanje naselja Kukljica van zone obuhvata plana.

Odvodnja oborinskih voda

Na prostoru TN Zelena Punta ne postoji mreža oborinske kanalizacije. Sve oborinske vode sa postojećih uređenih površina ispuštaju se u okolni teren.

Telekomunikacije

Naseljem Kukljica je položena TT mreža koja udovoljava sadašnjim potrebama. Magistralni svjetlovodni kabel otoka Ugljana i Pašmana položen državnom cestom vezuje se na postojeću lokalnu komutaciju smještenu u zgradi pošte. 

U zoni zahvata UPU-a postoji djelomična kabelska kanalizacija za vodove slabe struje, koja se proteže od postojeće recepcije kroz dio naselja, ostatak mreže je zračni po krovovima apartmanskih kuća.

Priključak naselja na javnu DTK jest na zapadnom (glavnom) ulazu u naselje.

U segmentu pokretnih telekomunikacija na području Općine izgrađena je jedna bazna postaja, pokrivenost signalom je dobra. Poboljšanje fiksne telefonske mreže i povećanje njenih kapaciteta vršit će se sukladno dinamici izgradnje planiranih sadržaja.

Elektroenergetika

Područje Općine je u sklopu jedinstvenog elektroenergetskog sustava Zadarske županije. 

Opskrba električnom energijom vrši se iz dva smjera: 

110kV-nim podmorskim kabelom – TS 35/10 Zadar 4-TS 35/10 Kukljica 

10kV-nim postojećim dalekovodom položenim duž otoka.

Iz trafostanice TS 35/10 Kukljica položen je 35 kV kabel za vezu Dugog otoka, koji je sada pod naponom od 10kV. Planira se izgradnja 110kV TS Kukljica.

Naselje se opskrbljuje električnom energijom iz trafostanica snage TS 10/04 kV, a povećanjem potrošnje planirat će se proširenje elektroopskrbne mreže. 

Postojeće stanje temeljnih elektroopskrbnih objekata višeg naponskog nivoa 20kV i 35kV u Općini je povoljno, i zadovoljit  će sve potrebe budućeg gospodarskog razvoja u planskom razdoblju.

Niskonaponska mreža i TS 10/04 kV kompletirat  će se i izgrađivati usporedno s izgradnjom novih gospodarskih subjekata i potrošača električne energije.

U sklopu naselja jest postojeća transformatorska stanica TS "TN Zelena punta" kapaciteta 250kVA, uz poziciju postojeće recepcije naselja. Iz nje se napaja cijelo turističko naselje, trafostanica je u privatnom vlasništvu, mjerenje je na srednjem naponu.

Postojeći su i pomoćni samostojeći razvodni ormarići iz kojih se napajaju skupine objekata.

U zoni obuhvata UPU-a djelomično postoji vanjska rasvjeta, na stupovima visine cca h=4m. Rasvjeta osvjetljava glavne prometnice unutar naselja i šetnicu. 
Energetika

Građevine predmetne zone (postojeće) snabdijevaju se toplom sanitarnom vodom putem sustava za pripremu tople vode i razvoda tople vode – toplovoda. Toplovod se vodi od spremnika za pripremu tople sanitarne vode do okna pojedinih apartmana.

Toplovod je izgrađen iz predizoliranih cijevi, položenih direktno u rov na posteljicu od pijeska. Vodi se većim dijelom u zelenom pojasu, dok manjim dijelom u koridoru prometnica.

Postojeći sustav za pripremu tople vode i  razvod tople vode (toplovod)  potrebno je rekonstruirati i adaptirati.

Na području budućih građevina predmetne zone (vila s apartmanima) ne postoji izgrađeni razvod tople vode  (toplovod).

Unutar područja obuhvata Urbanističkog plana predviđena je izgradnja novog hotela. 

Energetske potrebe hotela biti će riješene solarnim sustavom i kotlovnicom u sklopu hotela.

Zbrinjavanje otpada

Na području općine postoji organizirano prikupljanje komunalnog otpada koji se odvozi na odlagalište izvan granica općine.

1.1.4.  Zaštićene prirodne, kulturno-povijesne cjeline i ambijentalne vrijednosti i 
           posebnosti

Na području planirane zone ugostiteljsko-turističke namjene nema građevina zaštićenih prema Zakonima o zaštiti spomenika kulture i prirode. Sam vrh poluotoka Zelene punte označen je kao točka značajna za panoramske vrijednosti krajobraza.
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Pogled s vrha poluotoka

1.1.5. Obveze iz planova šireg područja

Postojeći dokumenti prostornog uređenja za zonu ugostiteljsko-turističke namjene Zelena punta su:
· Strategija i Program prostornog uređenja RH,

· Prostorni plan Zadarske županije (Usklađenje prostornog plana)

· Prostorni plan uređenja općine Kukljica (2008.)

· Ciljane izmjene i dopune PPUO Kukljica (2012.)

Prostornim planom Zadarske županije općina Kukljica pripada području Zadarsko-biogradskih otoka. U tom sastavu otok Ugljan kvalificiran je kao prigradska zona grada Zadra, tj. prostor izrazite dnevne migracije s otoka na kopno i obrnuto.

Na području županije postoji znatan potencijal za razvoj ugostiteljstva i turizma koji bi trebao omogućiti brži gospodarski razvoj i veće zapošljavanje. Općina je pokazala interes za formiranjem takvih turističkih zona.

PPUO uređuje se obveza izrade Urbanističkog plana uređenja za predmetnu zonu. Zona je izgrađena struktura izvan naselja ugostiteljsko-turističke namjene – postojeće oznake T2. Definirana je i granica obuhvata Plana. Također, ne dozvoljava povećanje smještajnih kapaciteta preko PPŽ-om utvrđenih 800 ležajeva.

1.1.6. Ocjena mogućnosti i ograničenja razvoja u odnosu na demografske i 
     gospodarske podatke te prostorne pokazatelje

Općina Kukljica  obuhvaća jedno istoimeno naselje. U promatranom 58-godišnjem razdoblju, pad stanovništva iznosio je 15 stanovnika godišnje. Stopa prirodnog prirasta je negativna i 2002. godine iznosila je -7,69%o.

Tablica 1: Kretanje broja stanovnika 1953.-2011. godine

	Općina/naselje
	Godina popisa

	
	1953.
	1961.
	1971.
	1981.
	1991.
	2001.
	2011.

	Kukljica
	1612
	1473
	1375
	716
	868
	650
	726


Turizam je najznačajnija i najrazvijenija gospodarska grana. Smještajni kapaciteti raspodijeljeni su između turističkog naselja „Zelena punta“ (u apartmanima i bungalovima) i privatnog smještaja. Osim kupališnog, u novije vrijeme razvijaju se i nautički i eko turizam, a privlačnost izgradnje turističkih kapaciteta naglašava i blizina Nacionalnog parka „Kornati“.
Prostornim planom općine Kukljica definirana je ugostiteljsko-turistička zona koja će omogućiti razvoj male privrede i otvaranje novih radnih mjesta.

2. CILJEVI PROSTORNOG UREĐENJA

2.1. Ciljevi prostornog uređenja općinskog značaja

Ciljevi razvoja prostornog uređenja proizlaze iz analize primjene Prostornog plana općine Kukljica i obveze koje proizlaze iz Programa prostornog uređenja Republike Hrvatske.

Poseban naglasak dan je očuvanju prirodnih vrijednosti te zaštite okoliša, evidentiranju i sanaciji ugroženih vrijednosti.

Temeljni ciljevi prostornog razvoja općinskog značaja su:

· definiranje mjera demografskog razvoja,

· povoljan odabir prostorne i gospodarske strukture,

· skladan i svrhovit razvoj sukladno prirodnim resursima,

· poboljšanje svih oblika komunikacije,

· zaštita vrijednih krajobraza

· zaštita vrijednih prirodnih i kulturnih sadržaja

2.1.1. Demografski razvoj

Na području općine živi 726 stanovnika (2011. g.). Osnovni ciljevi demografskog razvoja zacrtani su Prostornim planom općine Kukljica i to:

1. zadržavanje stanovnika na način da se:

- izgrađuje komunalna, socijalna i prometna infrastruktura

- osiguraju prostorni preduvjeti za otvaranje novih radnih mjesta

2. raspored stanovništva u prostoru sukladno prirodnim i proizvodnim resursima

- poticanje održavanja i povećanje trenda rasta broja stanovnika

- podizanje nivoa obrazovanja

- podizanje kvalitete življenja razvojem društvene infrastrukture

Ova ugostiteljsko-turistička zona utjecat će na razvoj kompletnog naselja te ubrzati dinamiku razvoja pratećih uslužnih djelatnosti.

2.1.2. Odabir prostorne i gospodarske strukture

Dosadašnja usmjerenost turističkom privređivanju čiju okosnicu tvori turističko naselje „Zelena punta“ ukazuje na potrebu planiranja razvoja strukture u kojoj će turizam i nadalje biti glavna djelatnost.

Realizacijom ovog Plana omogućiti će se podizanje standarda cijele općine.

2.1.3. Prometna i komunalna infrastruktura

Ciljevi Plana su prometna i infrastrukturna opremljenost visokog standarda koji se odnosi na opremanje i uređivanje postojeće te izgradnju nove mreže prometnica i komunalne infrastrukture, kao osnova za kvalitetan i racionalan razvoj ugostiteljsko-turističke zone.

Promet

Sustav prometa i prometnica unutar TN potrebno je uklopiti u funkcionalnu organizaciju sa ciljem boljeg povezivanja cjelokupnog naselja i ujedno ostvariti kvalitetnu komunikaciju sa naseljem Kukljica.

Nove interne prometnice planirane su tako da omogućavaju nesmetan promet vozilima koja su u službi prijevoza turista kao i njihove prtljage, te vozila dostave i interventnih vozila.

Promet osobnim vozilima po TN Zelena Punta nije predviđen jer je na ulazu u naselje za korisnike hotela i vila s apartmanima predviđeno parkiralište kapaciteta od 120 parkirnih mjesta.

Pristup na parkiralište kao i ostale prometne površine unutar naselja omogućen je sa javne prometnice koje se proteže duž obale.

Vodoopskrba

Postojeću vodoopskrbnu mrežu potrebno je proširiti vezano na izgradnju novih vila, kao i novoplaniranih internih prometnica, odnosno prema sadržajima TN.

Odvodnja

Područje TN Zelena Punta ima riješenu odvodnju sanitarnih otpadnih voda preko kanalizacijskih kanala, koji su gravitacijski  spojeni na postojeći kolektor. Kolektor je spojen na javni uređaj za pročišćavanje otpadnih voda van granice obuhvata plana.

Za novoplanirane objekte unutar TN predviđena je razdjelna kanalizacijska mreža.

Otpadne sanitarne vode ispuštaju se u postojeći kolektor, dok se oborinske vode sa parkirališta ispuštaju kroz predtretman u separatoru u more preko morskog ispusta. Čiste oborinske vode ispuštaju se u teren.

Telekomunikacije

Cilj prostornog uređenja je izgradnja telekomunikacijske mreže za udovoljavanje modernih zahtjeva komunikacije za prijenos informatičkih, audio i video signala. Radi se o turističkom naselju i svrha TK infrastrukture jest da omogući sve potrebne servise za takvu vrstu objekata.

Elektroenergetika

Cilj jest pouzdana i adekvatna opskrba električnom energijom cijelog područja zahvata UPU. 

Osnovni element u izradi planskog dokumenta za energetsku procjenu buduće potrošnje je struktura lokalne potrošnje energije. Budući je većina područja UPU-a u turističkoj namjeni, cilj je, po mogućnosti, izmaknuti transformatorske stanice iz najatraktivnijeg područja te istovremeno pozicionirati transformaciju što bliže centru potrošnje, kako bi se smanjili padovi napona, duljine i potrošnja kabel i time povećala kvaliteta opskrbe.

Cilj vanjske rasvjete jest osvijetliti prvenstveno glavne komunikacijske koridore tj. prometnice i šetnice, a zatim nižim intenzitetom i ostatak naselja. Svrha jest sigurnost u korištenju naselja i komfor gostiju koji borave u naselju.

Energetika
Izgradnjom novoplaniranih građevina (vila) unutar područja obuhvata potrebno je postojeći sustav za pripremu tople vode rekonstruirati i adaptirati u smislu povećanja kapaciteta i zamjene dotrajale oprema, te izgradnja novog razvoda tople vode. 

Zagrijavanje tople vode predviđa se putem novog solarnog sustava (korištenje sunčeve energije – obnovljivi izvori energije) i postojećeg toplovoda iz kotlovnice (dogrijavanje).Solarni sustav je predviđen pokraj postrojenja za pripremu tople vode sa sjeverne strane.

Energetske potrebe novog hotela biti će riješene zasebno solarnim sustavom (korištenje sunčeve energije – obnovljivi izvori energije) i kotlovnicom u sklopu hotela.

2.1.4. Očuvanje prostornih posebnosti dijela naselja
Posebnost ovog dijela naselja gdje se planira ugostiteljsko-turistička zona na mjestu već postojećeg turističkog naselja je postojeće zelenilo i vizure po kojima zona i ima naziv „Zelena punta“.
Planom se nastoji ostvariti zadovoljavajući odnos izgrađenih i neizgrađenih površina, te omogućiti postojanje cjelovite i povezane mreže prirodnih i neizgrađenih površina. Postupak je potrebno temeljiti na principima održivog razvoja koji će koristiti prostor, njegove prirodno stvorene resurse, tako da ne dođe do nepovratnog uništavanja prostora.

2.2. Ciljevi prostornog uređenja dijela naselja

2.2.1.
Racionalno korištenje i zaštita prostora u odnosu na obilježja izgrađene strukture, vrijednost i posebnosti krajobraza, prirodnih i kulturno-povijesnih i ambijentalnih cjelina

Potrebno je težiti koncentraciji izgrađenih površina te omogućiti izgradnju koja u pravilu, bilo neadekvatnim mjerilom, bilo neprimjerenom arhitektonskom tipologijom narušava prirodni sklad otočnog krajolika.
Prema tome, ciljevi prostornog uređenja naselja su:

· podizanje standarda pružanja usluga

· poboljšanje svih oblika komunikacije

· oblikovanje i razvitak novih javnih prostora

· osiguranje prostornih pretpostavki za razvoj ugostiteljsko-turističkih djelatnosti

· podizanje kvalitete smještajnih usluga

· zaštita krajobraznih vrijednosti unutar naselja

2.2.2.
Unapređenje uređenja zone i komunalne infrastrukture

U posljednjih nekoliko godina unapređenje Kukljice kao turističkog mjesta učinjeni su vidni pomaci.

Cilj izrade ovog Plana je i unapređenje uređenja područja i komunalne infrastrukture na način:

· prije izgradnje naselja ugostiteljsko-turističke namjene, potrebno je osigurati preduvjete za opremanje zemljišta komunalnom infrastrukturom,
· osigurati vodoopskrbu cijelog područja,

· osigurati odvodnju otpadnih i oborinskih voda

· osigurati prostor lociranje trasa i građevina, te ostale infrastrukture,

· vođenje trasa infrastrukture planirati u postojećim ili planiranim koridorima internih prometnica, te ih maksimalno objedinjavati kako bi se zaštitila cjelovitost prirodnih i stvorenih struktura.

3. PLAN PROSTORNOG UREĐENJA

3.1. Program gradnje i uređenje prostora

U skladu s Prostornim planom uređenja općine Kukljica u obuhvatu ovog UPU-a predviđa se slijedeće:

· izgradnja građevina ugostiteljsko-turističke namjene (T2)

· izgradnja i smještaj građevina prometne i komunalne infrastrukture

· uređenje zaštitnih zelenih i parkovnih površina

· uređenje površina za rekreaciju

· uređenje površina prirodnih i uređenih plaža

Na prostoru predviđenom za izgradnju građevina ugostiteljsko-turističke namjene T2, ovim Planom planira se izgradnja smještajnih kapaciteta i to namjanje 30% u hotelu, a ostalo u vilama. Maksimalni dozvoljeni kapacitet zone prema PPUO Kukljica iznosi 800 ležaja.

Uz osnovne sadržaje tipa smještaja, planira se i niz pratećih zabavnih, ugostiteljskih, uslužnih, sportskih, rekreacijskih i sličnih sadržaja.

3.2. Osnovna namjena prostora

U kartografskom prikazu 1. Korištenje i namjena površina određene su slijedeće površine po namjeni:

T2. Zona ugostiteljsko-turističke namjene – određuje se kao osnovna namjena u zoni obuhvata Plana. Postoji više funkcionalnih zona.

T2-1 – istočni dio – postojeće vile. Izgrađena i uređena zona adaptirana 2011. godine sa smještajnim jedinicama vrste turistički apartmani.

T2-2 – centralni dio poluotoka Zelena punta – izgrađeni i neuređeni dio zone u kojem se planira rušenje svih postojećih građevina koje više ne zadovoljavaju normative postojeće zakonske regulative, te gradnja novih građevina (vila) s mrežom internih prometnica, sportskim terenima i pratećim građevinama.
T2-3 – južni dio – postojeći restoran s recepcijom za cijelo naselje te građevine koje su van funkcije predviđene su za rušenje. U toj se zoni planira gradnja novog hotela s pripadajućim depandansama te pratećim vanjskim sadržajima i internim parkiralištem za potrebe cijele zone.

T2-4 – jugoistočni dio – zona u kojoj se planira smještaj pratećih sadržaja ugostiteljsko-turističke namjene (npr. manje trgovine, suvenirnice, turističke agencije ili u funkciji plažnih i sportskih sadržaja.
R- rekreacijska namjena – područje visokog zelenila na istočnoj strani poluotoka uz obalnu šetnicu (lungo mare) u kojem je moguće formirati rekreacijske punktove poput dječjih igrališta, površina za sunčanje s kabinama, manje otvorenih sportskih terena.

Z- zaštitne i parkovne zelene površine – smještene su na rubnim dijelovima obuhvata Plana, u pojasu prema vrhu poluotoka. Imaju namjenu općenite zaštite kao i oblikovnu funkciju.

PP- prirodna plaža – dio prirodne plaže kojoj su glavna obilježja prirodne stijene u obliku kosih platica na kojima je moguće sunčanje.

UP- uređena plaža – dodatno uređenje već djelomično uređenih plaža prilagodbom novih platoa konfiguraciji prirodnih stijena te sukladno tome uređenje prilaza.

3.3. Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu, način korištenja i uređenja površina
Planskom dokumentacijom definirana je namjena i korištenje površina što je vidljivo na kartografskim prikazima br:
1. Korištenje i namjena površina

2. Prometna, ulična i komunalna infrastruktura

2a.
 Prometna mreža

2b.
 Energetski sustav

2c.
 Vodoopskrba i odvodnja

2d.
 Elektroopskrba i telefon

3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina

4. Način i uvjeti gradnje

	Oznaka u planu
	Namjena
	Površina (ha)

	S
	Zona sportskih sadržaja
	0,711

	T2-1
	Ugostiteljsko-turistička namjena 

postojeće građevine
	1,706

	T2-2
	Ugostiteljsko-turistička namjena 

Planirane vile
	2,150

	T2-3
	Ugostiteljsko-turistička namjena

Planirani hotel
	1,515

	T2-4
	Prateće sadržaji
	0,206

	Z
	Zaštitne i parkovne zelene površine
	0,256

	R
	Rekreacijska namjena
	1,272

	UP
	Uređena plaža
	0,592

	PP
	Prirodna plaža
	0,171

	
	SVEUKUPNO:
	8,579


3.4. Prometna i ulična mreža

Za potrebe TN Zelena punta planirana je izgradnja novih prometnih površina za dio koji obuhvaća planiranu izgradnju novih vila kao i hotela s depandansom. Prometnice su planirane tako da su međusobno povezane, a ujedno su povezane s ostatkom postojećih prometnica unutar naselja.

Priključak novouređenih internih prometnica predviđen je na postojeću javnu pristupnu cestu koja prolazi djelomično unutar parcele TN.

Planirana mreža prometnica koncipirana je tako da zadovolji potrebe pristupa budućim građevinama, a također i da se ostvari povezanost s postojećim prometnicama čineći tako jedinstvenu prometnu cjelinu unutar naselja.

S obzirom na potrebu smještaja vozila korisnika turističkog naselja planira se izgradnja parkirališnih površina kapaciteta p=120 p.m.

Sve novoplanirane interne prometnice imaju širinu od 4,0 m, izuzev odvojka ceste 5 koji su širine 3,5 m.

Pristupna cesta za parkiralište je dvosmjerna sa širinom od 2x3 m.

Parkirališna mjesta u dim. 5,0x2,5 m.

Sve prometnice unutar TN Zelena Punta planirane su prometovanju internih vozila sa svrhom razvoženja turista i njihove prtljage od parkirališta do hotela, odnosno apartmana. Ne planira se prometovanje vozila unutar naselja osim vozila dostave, odvoza smeća, interventnih vozila hitne pomoći i vatrogasnih vozila. Plan prometne mreže u tlocrtnom smislu (koridori ulica), prikazani su u kartografskom prikazu br. 2a, Prometna mreža.

3.5. Komunalna infrastrukturna mreža

3.5.1. Vodoopskrba

Planom se određuje da se komunalna infrastruktura treba polagati unutar koridora ulica u za tu svrhu osiguranim pojasevima. U principu, komunalna infrastruktura se planira raditi ispod trupa prometnica, iznimno u bankini ili zelenom pojasu.

Prije izgradnje prometnica prethodno treba položiti svu planiranu komunalnu infrastrukturu.

Izgradnja radova komunalne infrastrukture treba biti usklađena s posebnim uvjetima građenja nadležnih javnih komunalnih poduzeća.

Napajanje vodom lokaliteta vrši se sa postojećeg mjesnog cjevovoda ND 100.

U koridoru novoformiranih  prometnica unutar zone planira se postaviti vodoopskrbnu mrežu profila ND 100 mm, koji će zadovoljiti potrebe za sanitarnom vodom budućih korisnika kao i za protupožarne potrebe. Planira se formirati zatvaranje vodovoda u prsten, te bi time vodoopskrbna mreža imala jednaku zonu tlaka u cjevovodima.

3.5.2. Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda

Odvodnja otpadnih voda riješiti će se separatno, s time da će se otpadne sanitarne  vode upustiti u postojeću kanalizacijsku mrežu koja se gravitacijski spaja na postojeći pročistač otpadnih voda izvan obuhvata UPU-a.

Oborinske otpadne vode se putem odvodnih kanala skupljaju, odvode oborinskom kanalizacijom do planiranog separatora, te nakon tretmana upuštaju u more preko novoplaniranog ispusta u more, sve vidljivo u kartografskom prikazu 2.a. Komunalna infrastrukturna mreža- vodoopskrba i odvodnja u mj. 1:1000.

Planirani profili cjevovoda su ND 200-250 mm.

3.5.3. Elektroopskrba

Elektroenergetika

Predviđeno je ukidanje postojeće transformatorske stanice TS "TN Zelena punta" na postojećoj poziciji uz sadašnju recepciju. Također, ovim planom predviđena je nova transformatorska stanica, na novoj poziciji, bliža središtu zone obuhvata, te izmaknuta iz najatraktivnije zone turističkog naselja. Predviđena je trafostanica snage 2 x 630kVA, za potrebe kompletnog turističkog naselja. Postojeći kabel produžit će se iz točke postojeće trafostanice do pozicije nove trafostanice.

Planom su predviđene trase elektroenergetskog (EE) razvoda: trasa (koridor) srednjenaponskog kabela, te trase razvoda niskog napona po cijelom naselju. Za napajanje skupina objekata planirani su pomoćni samostojeći ormarići iz kojih će sa radijalno napojiti svaki objekt zasebno. Ostali objekti napojit će se direktno iz nove trafostanice. 

U zoni obuhvata UPU-a su postojeći pomoćni samostojeći razvodni ormarići koji se mogu zadržati (uz nove napojne kabele iz nove trafostanice) ili će se i u tom dijelu napraviti novi EE razvod i napajanje objekata.

Vanjska rasvjeta

Linije rasvjete predviđene su prvenstveno uz interne prometnice naselja, ali uz raspored koji osvjetljava i pristup objektu, za lakšu komunikaciju noću i iz sigurnosnih razloga. Predviđaju se dva tipa rasvjete: 1) rasvjetni stupovi visine cca h=4,5m, sa simetričnim, širokokutnim svjetiljkama s metal halogenom ili natrijevom žaruljom 70W, 

2) rasvjetni stupići, visine cca h=1m, s jednakim izvorom svjetlosti. Stupići se primjenjuju na trasi rasvjete koja je vrlo blizu nekog objekta, gdje nema dovoljno mjesta, a razlog jest da se izbjegne bliještanje u vile.

3.5.4. Telekomunikacije

Planom je predviđeno opremanje zone obuhvata UPU-a distributivnom kabelskom kanalizacijom kroz koju će se moći položiti svi potrebni vodovi slabe struje koji su potrebni za jedno turističko naselje.

Pretpostavljeno je da će se u DTK polagati vodovi sljedećih servisa: TK sustav (telefon, internet), RTV signali, signali vatrodojave, videonadzor, sustav inteligentnih soba.

Centrala slabe struje predviđena je u zoni budućeg hotela, sadašnja recepcija, i od te pozicije razvodi se sustav DTK kroz cijelo naselje, tako da se povežu svi objekti naselja.

Nova DTK biti će povezana na javnu TK mrežu na zapadnom (glavnom) ulazu, na tom mjestu nalazi se i postojeći priključak zone obuhvata UPU-a.

Za izgradnju konkretne DTK trebat će izraditi projekt infrastrukture kojim će biti definirani kapaciteti tj. broj i presjek cijevi DTK, broj i vrsta tipskih montažnih kabelskih zdenaca, priključak na pojedini objekt, način izvođenja i polaganja cijevi, uvjeti izgradnje i sl.

U sektoru pokretnih komunikacija na području obuhvata plana moguća je izgradnja i postavljanje dodatnih osnovnih postaja koje će se smještati na antenske stupove i na krovne prihvate na postojećim objektima.

3.5.5. Energetika

Za kvalitetnu opskrbu toplom potrošnom vodom potrošača (vile) u promatranom području  potrebno je izgraditi novi sustav razvoda tople vode (toplovod) za nove vile i rekonstruirati postojeći sustav koji snabdijeva toplom vodom postojeće građevine.
Toplovod se polaže u koridoru interne prometne površine s drugim komunalnim instalacijama na razmaku horizontalno i vertikalno prema pravilima struke.
Toplovod će se izgraditi iz predizoliranih plastičnih cijevi (cijevi medija od polibutena). Cijevi se polažu direktno u novi rov na dubinu od 80 cm ispod površine, na posteljicu od pijeska, zasipavaju pijeskom i ostalim iskopanim materijalom prema pravilima struke.

Također je potrebno postojeći sustav za pripremu tople vode rekonstruirati i adaptirati u smislu povećanja kapaciteta, zamjene dotrajale oprema i ugradnje novog solarnog sustava (korištenje sunčeve energije – obnovljivi izvori energije). 

3.6. Uvjeti korištenja uređenja i zaštita površina

Oblici korištenja sa smjernicama određenim ovim Planom zasnovani su na razgraničenjima iz Plana namjene površina Prostornog plana općine.
Zona ugostiteljsko-turističke namjene predviđena je za gradnju građevina smještajnih građevina tipa hoteli i vile sa svim pratećim i pomoćnim sadržajima.

Oblik i veličina građevne čestice za izgradnju građevina ugostiteljsko-turističke namjene treba obuhvatiti sve sadržaje vezane uz buduće korištenje (sve osnovne, pomoćne i prateće građevine, glavne i pomoćne ulaze, interno odvijanje prometa, parkirališni prostor, komunalno-tehničku infrastrukturu, zelenilo, zaštitno zelenilo i sl.).

3.6.1. Uvjeti i način gradnje

Način i uvjeti gradnje prikazani su u kartografskom prikazu br. 4. grafičkog dijela Plana, a tekstualno u provedbenim odrednicama.

Načelni prijedlog organizacije smještajnih jedinica prikazan je u također na kartografskom prikazu broj 4. „Način i uvjeti gradnje“ u mjerilu 1:1.000.
Građevine se mogu graditi unutar Planom određenog područja na uređenom građevinskom zemljištu. Uređenje građevinskog zemljišta obuhvaća pripremu i opremanje. Minimalno uređeno građevinsko zemljište opremljeno je pristupnim putem, vodoopskrbom, odvodnjom i elektroopskrbom.

Oblik i veličina građevne čestice prikazane na kartografskom prikazu br. 1. „Korištenje i namjena površina“ mora omogućiti smještaj svih sadržaja vezanih uz ugostiteljsko turističku namjenu (građevine osnovne namjene, sve pomoćne i prateće građevine u njenoj funkciji, interne prometnice, parkirališni prostor, komunalno-tehnička infrastruktura i sl.).

Na jednoj građevnoj čestici može biti više osnovnih i pomoćnih građevina.

Smještajne jedinice planiraju unutar linije postojeće gradnje prikazane na kartografskom prikazu br. 0 „Postojeće stanje“.

Maksimalni kapacitet zone prema PPUO Kukljica iznosi 800 ležajeva. S obzirom da je područje proglašeno zonom T2 udjeli smještajnih kapaciteta moraju biti najmanje 30% u ugostiteljskim objektima skupine hoteli.

Najveći dozvoljeni koeficijent izgrađenosti građevne čestice turističkog naselja (T2) Kig iznosi 0,3.

Najveći dozvoljeni koeficijent iskorištenosti građevne čestice turističkog naselja (T2) Kis iznosi 0,8.

Najmanje 40% površine građevne zone ugostiteljsko-turističke namjene moraju biti zelene površine..
Maksimalna etažnost za hotel određuje se Su+P+3 (suteren, prizemlje i tri etaže) uz mogućnost gradnje podruma s time da visina građevine na najnižem i najvišem dijelu terena ne smije biti viša od 10 m, a ukupna visina građevine ne smije biti viša od 15 m.

Maksimalna etažnost za depandanse, vile i apartmane određuje se sa Su+P+2 (suteren, prizemlje i dvije etaže) uz mogućnost gradnje podruma, s time da visina građevine ne smije biti viša od 10 m.

Maksimalni građevni pravac identičan je liniji postojeće gradnje.

Građevine ugostiteljsko-turističke namjene treba oblikovati u duhu suvremene arhitekture, kvalitetno i uz primjenu suvremenih materijala istodobno u skladu s mediteranskim duhom i tradicijom.

3.6.2. 
Mjere zaštite prirodnih vrijednosti i posebnost i kulturno-povijesnih i ambijentalnih cjelina

Prostornim planom općine Kukljica za područje Plana nisu predviđeni nikakvi oblici zaštite. Na promatranom potezu nema kulturno-povijesnih cjelina ni građevina, već prostor treba sagledati u kontekstu ambijentalnih vrijednosti šireg područja.
Pri uređenju zelenih i pješačkih površina treba maksimalno sačuvati sve vrijedne stablašice, te na svim pogodnim mjestima saditi nove. Za hortikulturno uređenje treba koristiti autohtone biljne vrste pogodne za lokalnu klimu i tlo.

3.7. Sprječavanje nepovoljna utjecaja na okoliš

Plan donosi niz mjera kojima se želi spriječiti nepovoljni utjecaj na okoliš i to na slijedeći način.

· pri odabiru sadržaja i djelatnosti koje će se realizirati u obuhvatu ovog Plana moguće su samo one kod kojih se mogu osigurati mjere zaštite.

Zaštita voda i tla

Zaštita voda određena je primarno u funkciji zaštite podzemlja u koje bi se podzemnim tokovima eventualno moglo unositi onečišćenje.

Zaštita podzemnih voda, i posredno mora treba se primarno provoditi pravilnim zbrinjavanjem fekalnih, sanitarno-potrošnih, tehnoloških i oborinskih voda. 

Sve postojeće i novoplanirane građevine unutar obuhvata Plana moraju biti priključeni na instalaciju odvodnje koja je ujedno dio sustava odvodnje cijelog naselja.

Zrak

Stanje zraka nekog područja određeno je katastrom emisije, koje obuhvaća spisak svih izvora zagađivanja s pripadajućim podacima. Donošenjem Programa zaštite zraka za Zadarsku županiju omogućeno je kontinuirano praćenje kakvoće zraka na području čitave županije.
Na cijelom području Plana automobilski promet završava se na samom ulazu u zonu ugostiteljsko-turističke namjene gdje se planira parkiralište za automobile, dok će se individualni prijevoz do pojedinih smještajnih jedinica vršiti putem elektromobila ili sličnih vozila. Dodatna zaštita zraka osigurati će se i sustavnom kontrolom kotlovnica.

More

Kompletna zona obuhvata Plana nalazi se u zaštićenom obalnom pojasu mora. Planom se kao mjera za sprečavanje i smanjenje onečišćenja mora predviđa izgradnja sustava odvodnje otpadnih i djelomično oborinskih voda s odgovarajućim tretmanom pročišćavanja istih.

Buka

Mjere zaštite od buke potrebno je provoditi sukladno odredbama važećih zakona. Izvedbom odgovarajuće zvučne izolacije, te uređenjem planiranih javnih kao i zelenih površina u sklopu građevinskih čestica moguće je osigurati što manju emisiju zvuka.

Posebna zaštita

U cilju zaštite od požara kod projektiranja i uređenja okoliša treba poštivati odredbe Pravilnika za vatrogasne pristupe i ostalu zakonsku regulativu.
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